# 18家燃煤企业治污不力被点名

市环保局将对不达标企业限产,对未完成脱硝任务企业收取排污费

本报6月5日讯(记者 王欣) 6月5日是第43个世界环境日,

中国主题为"向污染宣战"。当 天,市环保局召开新闻发布会, 介绍今年1-5月份淄博环境治理 状况。18家重点燃煤企业治理未 合格被点名,市环保局将对不达 标企业加大整治力度。

在今年的1-5月份,淄博加 大了对四大燃煤行业的治理, 空气质量得到了较为明显的改 善。但仍然存在治理进程缓慢、 未按照要求完成脱硫脱硝等任 务的企业,淄博市环保局给予 了通报,并责令这些企业在规 定时间内完成整改。

在四大重点燃煤行业治理 中,35家热电企业有8家企业治 理进展相对缓慢,分别为山东 万杰高科技股份有限公司博山 热电厂、淄博周北热电有限公 司、桓台县唐山热电有限公司、 淄博晨光海德热电有限公司、 淄博贵和热电有限公司、山东 丽村热电有限公司、中国铝业 股份有限公司山东分公司热电 厂、淄博萱泽崧热电有限公司。

12家钢铁企业中有6家尚 未开展脱硝工程,分别是淄博 铁鹰钢铁有限公司、山东国力 重型机械有限公司、淄博张钢 制铁铸管有限公司、山东耀昌 球团有限公司、淄博傅山钢铁 有限公司、博山龙友铸造厂

8家焦化企业中有2家企业 未进行提升改造,分别是淄博 宏源焦化有限公司、淄博盛翔 工贸有限公司。

10家水泥熟料生产企业中

因未开展脱硝工程而被通报的 企业有2家,分别是淄博中昌特 种水泥有限公司、淄博市博山 华峰特种工程材料有限公司。

市环保局局长于照春在发 布会上明确表示,对于这些不 能稳定达标的企业将实施限产 措施,确保污染物稳定达标;对 限产仍不能达标的,将进一步 加大处罚力度,实施以3天为周 期的累计处罚;自二季度起,对 未完成脱销治理任务的企业, 按照产排污系数收取排污费。

相关链接

### 1−5月良好天数 同比增8天

本报6月5日讯(记者 王欣) 今年1-5月份,淄博市环境空气质量 良好天数(按新标准空气质量指数 计)为45天,与去年同比增加了8天, 良好率增加了5.3%,二氧化硫、 PM2.5分别改善了4.3%、18.5%。

淄博市总量减排工作也在有条 不紊地推行。列入2014年国家目标 责任书的9个项目,已完成6个,2个 正在建设;列入省厅减排计划的项 目共185个,目前已经完成了122个, 其中36个项目正在建设中,27个项 目在进行考察还未开工建设;列入 市减排计划的共374个减排项目和 45个旁路拆除项目,已完成276个, 33个项目正在建设中。

## 去年全市整治 1300余家污染企业

本报6月5日讯(记者 王欣) 去年淄博市环保投入45亿元,整治 污染企业1300余家。

去年全年全市良好天数为184 天,良好率为50.4%,环境空气质量 良好率排名全省第9位,比2012年提 升1位,空气质量改善幅度位居全省 第8位。全市集中式饮用水源地水质 达标率100%。区域环境噪声全部达 到环境功能区划标准。全年未发生 重大环境污染事故。

# 举报环境违法最高奖励3000元

可采用电话、信函等方式实名或匿名举报,电话:12369或3183283

本报6月5日讯(记者 王 为鼓励公众参与环保监 管,严肃查处环境违法行为,淄 博市环保部门决定对环境违法 行为实施有奖举报。举报人可 采用电话、信函等方式实名或 匿名举报环境违法行为,举报 时要提供环境违法行为的对象 或基本证据。匿名举报的举报 人要编写一个六位数的密码并 告知市环保局受理工作人员, 以便获取奖金时核对。

100-1000元奖励:排放化 工异味污染环境;烟囱冒黑烟 污染环境;建陶企业不进行除 尘改造违规开工生产;不按照 标准规范排污口或已安装自动 监控设备但不正常运行或弄虚 作假的企业;国家明令取缔的 小造纸、小制革、土法漂染、土 法炼焦、土法炼硫、土法炼砷、 土法炼汞、土法炼铅锌、土法炼 油、土法选金、土法电镀、土法 生产农药、土法生产石棉制品、 土法生产放射性制品等企业。

1000-2000元奖励:未完成 停产治理任务擅自恢复生产; 向水体排放、倾倒固体(危险) 废渣(液)等污染环境

2000-3000元奖励:饮用水 水源保护区违法排放污染物污 染水环境的;排污企业不正常 使用污染物处理设施,或擅自 拆除、闲置污染物处理设施造 成污染物超标排放;设置暗管、 渗坑、渗井偷排工业废水的。



淄博市空气质量状况改善。

本报记者 干鸿哲 摄



办: 奇魯晩私・今日淄博

淄博乾润文化传媒有限公司

山东泰山啤酒有限公司

红星美凯龙家居广场 联合主办:

协办单位:

恒和・花半里

淄博远方丰田汽车销售服务有限公司

(第11代新卡罗拉将于28日上市,敬请期待)











麻辣香锅、紫燕百味鸡, 多种美味小吃 让你吃不停!

### 芒果娱乐加盟 HIGH爆全场

芒果娱乐强势加盟,专业DJ、歌手、乐队现 场助兴,每晚激情演出,让你HIGH不停!

### 美味啤酒尽情饮

乾润传媒联合泰山啤酒,新鲜爽口的泰山原浆 给你最纯正的鲜爽体验!

### 品牌回馈乐翻天

门票10元,赠送泰山原浆一斤,每天千元大 奖等你拿, 各种啤酒赠饮, 另有精美纪念 品, 快来试试你的运气吧!